



Secretaria de Estado do Desenvolvimento Ambiental - SEDAM

## ERRATA

**De:** Gerência Administrativa - GAD/SEDAM

**Para:** Comissão de licitação KAPPA/SUPEL

**Pregão Eletrônico nº 532/2019/SUPEL/KAPPA**

**Processo nº 0028.374172/2019-27**

**Objeto:** Aquisição de embarcações, motores de popa e carretas rodoviárias para barco.

Senhora Pregoeira,

Ao cumprimentá-la cordialmente, no que se refere ainda sobre a Análise da Proposta (0011183285) as empresas que apresentaram as propostas temos o seguinte:

### Onde se lê:

1. Em relação a proposta apresentada pela Empresa **DHF FRANQUI EIRELI ME**, para o item 1 , foram analisados os documentos relativos a descrição do objeto licitado, bem como os encartes apresentados, e os mesmos atendem ao que estabeleceu o Termo de Referência em relação a descrição dos produtos.
2. Em relação a proposta apresentada pela Empresa **LIFE COMERCIO E SERVIÇOS – EIRELI**, para o item 1 , foram analisados os documentos relativos a descrição do objeto licitado, bem como os encartes apresentados, e os mesmos atendem ao que estabeleceu o Termo de Referência em relação a descrição dos produtos.
3. Em relação a proposta apresentada pela Empresa **J F A DE MORAIS CONSTRUCOES**, para o item 1 , foram analisados os documentos relativos a descrição do objeto licitado, bem como os encartes apresentados, e os mesmos atendem ao que estabeleceu o Termo de Referência em relação a descrição dos produtos.

### Leia-se:

1. Em relação a proposta apresentada pela Empresa **DHF FRANQUI EIRELI ME**, para o item 1 , foram analisados os documentos relativos a descrição do objeto licitado, bem como os encartes apresentados, e os mesmos atendem ao que estabeleceu o Termo de Referência em relação a descrição dos produtos.
2. Em relação a proposta apresentada pela Empresa **LIFE COMERCIO E SERVIÇOS – EIRELI**, para o item 2 , foram analisados os documentos relativos a descrição do objeto licitado, bem como os encartes apresentados, e os mesmos atendem ao que estabeleceu o Termo de Referência em relação a descrição dos produtos.
3. Em relação a proposta apresentada pela Empresa **J F A DE MORAIS CONSTRUCOES**, para o item 3 , foram analisados os documentos relativos a descrição do objeto licitado, bem como os encartes apresentados, e os mesmos atende

Porto Velho, 23 de abril de 2020.

Atenciosamente,

**KATIUSCIA DIAS IZIDORO**

Gerente Administrativa - GAD/COPAF



Documento assinado eletronicamente por **KATIUSCIA DIAS IZIDORO, Gerente**, em 23/04/2020, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0011241369** e o código CRC **035BE249**.

**Referência:** Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0028.374172/2019-27

SEI nº 0011241369